

ВЕСТНИК



8 марта – Международный женский день

Дорогие смолянки!

Поздравляю вас с весенним и светлым праздником - Международным женским днем!

Пусть этот прекрасный день будет наполнен улыбками, радостью, вниманием и любовью. Желаю вам всегда быть счастливыми, красивыми и успешными.

Вы вдохновение и опора для нас, именно вы даете силы преодолевать трудности, вдохновляете нас, мужчин, на подвиги. Мы благодарим вас за ваше тепло, заботу и любовь.

В этот праздничный день желаю вам и вашим близким здоровья, взаимопонимания, исполнения надежд и большого счастья! Пусть ваши сердца наполнятся благополучием и гармонией, а жизнь радует вас каждый день.

Губернатор Смоленской области
В.Н. АНОХИН.

Дорогие женщины!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите сердечные поздравления с Международным женским днем!

Этот праздник олицетворяет трепетное отношение и глубокое уважение со стороны общества к нашим прекрасным женщинам.

Вам удается успешно реализовать себя в самых разнообразных сферах. Вы бережно храните семейные традиции, заботитесь о домашнем очаге, воспитываете детей, добиваетесь признания в бизнесе, политике, науке, культуре, спорте, волонтерской и общественной деятельности.

Мы не перестаем восхищаться вашим умением совмещать женственность и независимость, быть добрыми, нежными, яркими, энергичными.

Выражаю слова искренней признательности за все, что вы делаете для своих близких, коллег и всей смоленской земли. Ваша чуткость, преданность и поддержка вдохновляют на новые дела и свершения.

Пусть вас всегда озаряют радость и счастье! Желаю крепкого здоровья, мира и благополучия!

Председатель Смоленской областной Думы
И.В. ЛЯХОВ.

Дорогие женщины!

Именно женщины делают мир добрее, обеспечивая духовное единство и стабильность общества. Благодаря бесконечному терпению и мудрости женщин нам удается преодолевать все потрясения и невзгоды, как в семье, так и в государстве.

В напряженном ритме современной жизни вы успеваете делать карьеру и воспитывать детей, заниматься общественной работой и вести семейные дела.

У нас в районе много активных и неравнодушных к чужим проблемам женщин. Они успевают все и это можно назвать настоящим подвигом.

Дорогие мамы, жены, дочери, сестры и бабушки! Вы всегда были и останетесь символом жизни на земле, красоты и очарования. Пусть этот весенний день подарит вам добрые улыбки, внимание близких и радость новых встреч. Пусть сбываются все ваши надежды и мечты, а вместе с ароматом весенних цветов в вашу жизнь войдут радость и благополучие.

Пусть взаимопонимание и согласие, спокойствие и радость всегда сопутствуют вам!

Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия и огромного счастья!

М.З. КАЛМЫКОВ,
Глава муниципального образования
«Глинковский район»;
И.В. ЖЕВЛАКОВА,
Председатель Глинковского районного
Совета депутатов.

Дорогие женщины!

Примите самые теплые и искренние поздравления с Международным женским днем!

В этот весенний день мы обращаемся со словами благодарности и добрыми пожеланиями к самым важным людям – бабушкам, мамам, сестрам, дочерям – тем, кто вдохновляет нас на новые свершения.

От всего сердца поздравляю всех смолянок, желаю семейного благополучия, счастья и крепкого здоровья. Пусть все ваши мечты сбудутся, а родные и близкие люди всегда будут рядом.

Депутат Государственной Думы,
фракция «Единая Россия»
А.В. ТУРОВ.

ПРОФЕССИЯ С ЗАПАХОМ ХВОИ

В русском языке есть такое замечательное слово – «берегиня». Оно о наших женщинах, которые хранят тепло домашнего очага, которые создают уют, которые много сил и времени посвящают своей работе. И о ком же нам рассказывать сегодня, как не о наших женщинах-берегинях, которые завтра отметят свой праздник – Международный женский день.

Весна пахнет по-особому – первой весенней зеленью и обязательно лесом. Ведь именно в эти мартовские дни начинают пробуждаться березы и осины, тополя и клены.

Лучше кого-либо об этом знает Людмила Николаевна Ренкас, которая много лет посвятила работе в лесном хозяйстве. Она и есть настоящая берегиня наших лесов, трудолюбивая и очень ответственная. Именно так о ней отзываются коллеги и руководство Глинковского лесничества.

Но только работой жизнь Людмилы Николаевны не ограничивается. У нее дружная и трудолюбивая семья. Вместе с мужем Владимиром Николаевичем достойно воспитали сына Александра. А еще их гордость и радость – трое внуков. Конечно, немало забот и хлопот по дому, но женщины так устроены, что их хватает на все. И уж Людмилу Николаевну точно. Ею дорожат и любят дома, уважают и ценят на работе, с ее мнением считаются односельчане. Кстати, Людмила Николаевна избиралась депутатом Доброминского сельского поселения и в этом тоже смогла проявить себя только с хорошей стороны.

Но все же, как бы не были важны другие стороны жизни, хочется вернуться к профессиональной деятельности Людмилы Николаевны.

Людмила Николаевна Ренкас – помощник лесничего Глинковского лесничества – филиала ОГКУ «Смолупрлес». Это именно тот человек, профессия которого пахнет свежестью родных лесов, хвоей и цве-

тами. Сфера деятельности Людмилы Николаевны – это еще одно доказательство тому, что нет у нас сугубо женских и сугубо мужских профессий. Женщин в лесном хозяйстве не так много и о каждой можно рассказывать бесконечно, но без Людмилы Николаевны невозможно представить лесную отрасль Глинковского района, да и Смоленщины в целом. Она с полным правом может считать себя человеком, состоявшимся в своей профессии, заслужившего право остаться в истории лесного хозяйства региона.

Людмила Николаевна с детства знала все «лесные тайны», так как родилась и выросла в семье заслуженного лесовода РСФСР Николая Акимовича Ларчика. Когда училась в школе, была активистом в Доброминском школьном лесничестве, с юных лет постигла на практике все, что касается работы в лесу. Поэтому после окончания Доброминской средней школы пошла по стопам отца, поступила и успешно окончила Ленинградскую Лесотехническую академию имени С.М. Кирова по специальности «Лесоинженерное дело».

С 1986 года началась ее трудовая деятельность в лесном хозяйстве. Вначале работала инженером-технологом в Ельнинском лесхозе. В 1991 вернулась в родное Доброминское, где 16 лет проработала мастером Доброминского лесничества. Потом была инженером по охране, защите и воспроизводству лесов Глинковского лесхоза. После реорганизации лесного хозяйства Смоленской области, случившейся в 2008 году, Людмиле Николаевне предложили должность ведущего специалиста в Глинковском Лесничестве – филиале областного государственного учреждения «Смоленское управление лесничествами». Через некоторое время, заметив ее трудолюбие, деловые качества и организаторские способности, руководство филиала повысило ее в должности, назначив помощни-



ком лесничего.

Почти за сорокалетнюю трудовую деятельность Людмила Николаевна внесла огромную лепту в сохранение и приумножение лесных богатств Смоленщины. Ее руками и под ее руководством высажен не один миллион саженцев лесных красавиц-елей, которые будут радовать будущие поколения. А сколько бесед провела Людмила Николаевна со школьниками о необходимости беречь леса и животный мир в них обитающий, сколько часов провела на лесных делянках вместе с детьми и взрослыми, участвующими в акциях по посадке саженцев ценных лесных культур.

За добросовестный труд, высокий профессионализм Людмила Николаевна Ренкас неоднократно была представлена к ве-

домственным и другим наградам. В 2008 году награждена Грамотой ОГКУ «Смолупрлес», в 2010 – Грамотой Департамента Смоленской области по лесному хозяйству, в 2011 – Благодарственный письмом Губернатора Смоленской области, в 2019 – Почетной Грамотой администрации Смоленской области. Помимо всего прочего она награждена Почетной грамотой Федерального агентства лесного хозяйства РФ, а в 2013 году ей был вручен нагрудный знак отличия «Почетный работник лесного хозяйства РФ».

Пусть деревья тянутся к солнцу, а урожай грибов и ягод превосходит наши ожидания. Просто знайте, что во всем этом великолепии есть доля труда Людмилы Николаевны и ее коллег.

Ирина БУДАЧЕНКОВА.



Дорогие смолянки!

От всей души поздравляю вас с 8 марта!

Этот прекрасный праздник весны – замечательный повод выразить бесконечное восхищение вашей красотой и очарованием, а также искреннюю признательность за вашу заботу, доброту, чуткость и мудрость. Вы – наш главный источник вдохновения и мотивации во все времена!

Без вашей любви, звонкого смеха, поддержки и умения наполнять дом теплом и уютом невозможно представить ни дня!

Спасибо Вам за необыкновенную жизненную стойкость, за ваш неустанный созидательный труд и искреннюю любовь к родной земле.

Желаю вам крепкого

здоровья, счастья, вдохновения и успехов во всем! Пусть в вашей душе всегда цветет весна и каждый день будет наполнен яркими моментами, приятными событиями и радостью!

Заместитель Председателя Государственной Думы, член фракции «Единая Россия»
С.И. НЕВЕРОВ.

Послание президента парламенту

НОВЫЕ НАЦПРОЕКТЫ, НАЛОГОВАЯ РЕФОРМА И ЦЕЛИ ДО 2030 ГОДА

Пять новых национальных проектов будут запущены в России в ближайшее время, страну также ждут реформы налогообложения и системы оплаты труда бюджетников. Об этом сообщил президент РФ Владимир Путин в послании Федеральному собранию.



Обращение к парламенту, ставшее самым продолжительным в истории – больше двух часов, – глава государства начал с внешнеполитической повестки, но гораздо больше времени уделил внутренней. Он поставил множество задач до 2030 года, предложил продлить программы льготной семейной ипотеки и материнского капитала и выразил уверенность в том, что российская экономика скоро станет четвертой в мире.

ТАСС собрал основные тезисы президента о развитии страны.

ПОДДЕРЖКА СЕМЕЙ

– Большая многодетная семья должна стать нормой, «ориентиром всей государственной стратегии». России в ближайшие шесть лет предстоит добиться устойчивого роста рождаемости, с этой целью запускается нацпроект «Семья».

– Программу материнского капитала и льготную семейную ипотеку продлят до 2030 года. Семьи при рождении третьего ребенка по-прежнему будут получать 450 тыс. рублей на погашение ипотеки.

– Увеличится налоговый вычет на детей: до 2,8 тыс. рублей на второго и до 6 тыс., начиная с третьего.

– На расширение социального

контракта выделят еще 100 млрд рублей. Также до 75 млрд на поддержку семей получат регионы с низкой рождаемостью.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

– В России запускается нацпроект «Продолжительная и активная жизнь». Средняя продолжительность жизни к 2030 году должна составить не менее 78 лет, а впоследствии – превысить 80.

– С 2025 года все, кто регулярно проходит диспансеризацию и сдает нормы ГТО, будут получать налоговые вычеты.

– В регионах должны строить не менее 350 спортивных объектов в год, на это дополнительно выделят по 65 млрд рублей ежегодно.

– Будет запущена новая программа по охране материнства и сбережению здоровья детей и подростков. В числе приоритетов – расширение сети женских консультаций.

– Модернизироваться будет здравоохранение в целом: в ближайшие шесть лет только на строительство, ремонт и оснащение объектов здравоохранения дополнительно направят более 1 трлн рублей.

КАДРЫ

– Еще два нацпроекта – «Молодежь России» и «Кадры». В частности, 400 млрд рублей выделят на капремонт школ и детских садов.

– С марта вдвое вырастет федеральная выплата за классное руководство в школах и кураторство в техникумах, с сентября введут доплату в 5 тыс. рублей в месяц советникам директоров по воспитанию.

– Совершенствуется механизм ЕГЭ. Выпускники смогут передавать один из предметов до конца приемной кампании в вузы.

– Работу вузов и колледжей будут оценивать по тому, насколько востребованы их выпускники. На их инфраструктуру выделят в

общей сложности свыше 700 млрд рублей, еще 190 млрд пойдут на продление программы «Приоритет 2030».

– С 1 марта начинается прием заявок на кадровую программу «Время героев» для участников специальной военной операции.

БОРЬБА С БЕДНОСТЬЮ И ТРУД БЮДЖЕТНИКОВ

– К 2030 году уровень бедности в РФ должен снизиться с 9% до 7%, а среди многодетных семей – более чем вдвое, хотя бы до 12%.

– Минимальный размер оплаты труда за это время увеличится почти вдвое, до 35 тыс. рублей в месяц (в 2020 году он составлял 12 тыс.).

– Разброс зарплат бюджетников несправедливый. В 2025 году необходимо отработать новую модель оплаты их труда в пилотных регионах, а в 2026-м – принять решение для всей страны.

ЭКОНОМИКА

– Россия по объему ВВП по паритету покупательной способности стала крупнейшей экономикой Европы и пятой в мире: В ближайшей перспективе – войти в четверку крупнейших экономических держав мира.

– Доля импорта в ВВП к 2030 году должна снизиться до 17%: сами в гораздо больших объемах будем производить потребительские и другие товары.

– Долю отечественных высокотехнологичных продуктов на внутреннем рынке необходимо нарастить в 1,5 раза, а объем несырьевого неэнергетического экспорта – на две трети.

– Объем производства агропромышленного комплекса должен к 2030 году вырасти не менее чем на четверть (по сравнению с 2021-м), а экспорт – в 1,5 раза.

– Еще одна задача – увеличить объем инвестиций в ключевых отраслях на 70% за шесть лет. На различные программы, включая докапитализацию Фонда развития промышленности, выделят еще 620 млрд рублей.

– Капитализация российского фондового рынка должна к 2030 году вырасти вдвое и достичь 66% ВВП. Для инвестиций гражд-

дан введут дополнительные страховые гарантии и налоговый вычет. Появится новый инструмент для вкладчиков банков – безотзывные сберегательные сертификаты.

НАЛОГОВАЯ РЕФОРМА И ПРОВЕРКИ БИЗНЕСА

– В России пройдет налоговая реформа, чтобы обеспечить «более справедливое распределение налогового бремени в сторону тех, у кого более высокие личные и корпоративные доходы».

– Платежи для компаний, которые переходят с упрощенной на общую систему налогообложения, должны расти постепенно. Некрупным фирмам, дробившим бизнес для ухода от налогов, стоит объявить амнистию.

– Некрупный бизнес сможет раз в пять лет брать кредитные каникулы на полгода без ухудшения своей кредитной истории.

– С 2025 года будет отменен временный мораторий на проверки бизнеса.

НАУКА И ТЕХНОЛОГИИ

– В России запустят еще один проект – «Экономика данных», в который вложат 700 млрд рублей за шесть лет. Создадут цифровые платформы во всех отраслях экономики и социальной сфере, обеспечат высокоскоростным интернетом практически всю территорию страны.

– Вложения государства и бизнеса в науку должны возрасти более чем вдвое, до 2% ВВП к 2030 году. По этому показателю страна должна войти в число ведущих научных держав мира.

– Две трети задолженности регионов по бюджетным кредитам будут списаны, это «сохранит им около 200 млрд рублей ежегодно». Портфель инфраструктурных кредитов будет наращиваться как минимум на 250 млрд рублей в год.

– Программу поддержки десяти «отстающих» регионов продлят еще на шесть лет, после чего они должны стать самодостаточными. В целом к 2030 году все регионы должны быть «экономически более самодостаточными», это «вопрос справедливости».

– На модернизацию коммунальной инфраструктуры до 2030 года направят 4,5 трлн бюджетных и частных средств. В России запустят новую программу расселения аварийного жилья, а в малых городах и регионах, где строить мало жилья, предусмотрят особые условия семейной ипотеки.

ТРАНСПОРТ

– Интенсивность авиасообщения внутри России должна вырасти к 2030 году в полтора раза. При этом перелеты должны стать доступнее.

– Будут строиться высокоскоростные магистрали, одна из которых дойдет до Минска. Первый маршрут – между Москвой и Санкт-Петербургом – пройдет через Тверь и Новгород.

ЭКОЛОГИЯ

– Объем вредных выбросов в атмосферу в России необходимо снизить вдвое, также предстоит в два раза уменьшить загрязнение основных водных объектов. Реализация федерального проекта «Чистая вода» будет продолжена.

– К 2030 году все твердые отходы будут сортироваться, а не менее четверти из них должны использоваться вторично.

– В России появится фонд экологических и природоохранных проектов для поддержки гражданских инициатив в этой сфере. Для начала он будет выдавать 1 млрд рублей грантов в год.

КУЛЬТУРА И ТУРИЗМ

– Вклад туризма в ВВП к 2030 году должен вырасти до 5%, а туристический поток по стране – до 140 млн человек в год.

– В России запустят долгосрочную программу сохранения объектов культурного наследия, рассчитанную на 20 лет. На благоустройство исторических центров городов направят дополнительно 360 млрд рублей.

– Программа «Пушкинская карта» будет расширена. С 2025 года появится программа «Земский работник культуры».

– Более 100 млрд рублей за шесть лет выделят на просветительские и другие творческие проекты в кино и интернете.

На Смоленщине у нас

РАБОЧАЯ НЕДЕЛЯ ГУБЕРНАТОРА

Послание президента Федеральному собранию, договоренности с министром спорта, встреча с жителями Гагарина и старт празднования юбилея первого космонавта – таковы основные события рабочего графика главы региона.

РАЗВИТИЕ СТРАНЫ НА ГОДЫ ВПЕРЕД

Главное событие прошлой недели, которое определяет развитие России на годы вперед, – выступление президента Владимира Путина с посланием Федеральному собранию. «Определены ключевые векторы внутренней и внешней политики, новые национальные приоритеты на предстоящие 6 лет. Поставлены масштабные задачи. Особое внимание – повышению качества жизни граждан, поддержке института семьи, участникам специальной военной операции, молодежи, развитию региональной инфраструктуры», – подчеркнул Василий Анохин.

В своем выступлении президент сообщил, что наш регион вошел в федеральный пилотный проект по восстановлению объектов культурного наследия.

ПОЕХАЛИ!

Гала-матчем Авиационно-Космического Кубка по хоккею дан старт празднованию 90-летнего юбилея Юрия Гагарина. Губернатор вышел на лед вместе с прославленными летчиками-космонавтами России, своими коллегами из федеральных и региональных органов власти, промышленных предприятий и общественных организаций.

«Стартовали по-гагарински – мощно и ярко», – подчеркнул Василий Анохин.

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА В ГАГАРИН

Развитие малой родины Гагарина относится к приоритетам региональной повестки. Сейчас в музейно-историческом

центре города проходит масштабный ремонт. «Поможем району и отремонтируем фасад здания, прилегающую к нему территорию, в том числе и автовокзал. Приведем в порядок городской парк имени Солнцева», – рассказал Василий Анохин во время посещения района.

На днях после капремонта открыли движение по мосту через реку Гжать. Глава региона поручил устранить все выявленные недочеты, а также провести уборку тротуаров.

На встречу с губернатором пришли более 450 жителей района.

«Для всех нас Юрий Гагарин – легенда. И к празднованию его 90-летия мы начали готовиться еще в прошлом году, – поделился глава региона. – Благоустроена территория возле главного в городе памятника Юрию Алексеевичу, отремонтирована крыша в Доме-музее школьных лет, а также постамент памятника матери Анне Тимофеевне. Открыт долгожданный кинотеатр «Космос».

В прошлом году отремонтировали входные группы и коридоры четырех амбулаторий и двух поликлиник Гагаринской ЦРБ. Для больницы будет приобретена лапароскопическая система.

В Акатовской основной школе открылась «Точка роста». «Это совершенно новый уровень образования для детей в сельских школах. Современные компьютеры, шлемы виртуальной реальности, наборы по робототехнике – это лишь



часть того, чем мы оснащаем «Точки роста». В этом году обязательно создадим в районе еще 5 таких центров», – рассказал Василий Николаевич.

И продолжил: «Работаем и над проблемой нехватки кадров. В 2023 году благодаря поддержке молодым специалистам 15 студентов решили обучаться по целевому направлению в Гагаринском многопрофильном колледже. Теперь уже гарантировано, что эти ребята придут на работу в местные организации и предприятия».

ФИДЖИТАЛ-ЦЕНТР В СМОЛЕНСКЕ

На встрече с министром спорта Олегом Матыциным достигнута договоренность о создании в Смоленске спортив-

ного объекта нового поколения – фиджитал-центра. Он объединит в одну дисциплину классические виды спорта и виртуальную реальность. Также министр поддержал регион в вопросе сертификации и лицензирования стадиона университета спорта. Это позволит принимать матчи Российского футбольного союза.

Завершил рабочую неделю губернатор вместе со смоленскими ребятами – участниками Всемирного молодежного фестиваля в Сочи. В Сириусе он с молодыми активистами обсудил тренды молодежной политики региона в свете задач, которые определил президент.

Светлана ВАВИЛОВА.

8 марта – Международный женский день

Милые женщины!

В праздничный день 8 Марта слова благодарности и поздравлений хочу выразить всем женщинам, сотрудникам и ветеранам МВД. Спасибо за вашу доброту, мудрость, терпение. Вы поддерживаете нас в трудную минуту, придаете сил, помогаете двигаться дальше. Я восхищаюсь теми женщинами, которые, наряду с мужчинами, охраняют закон и правопорядок. Вы взвалили на свои хрупкие плечи эту тяжёлую ношу, но каждый день доказываете, что она вам по силам, оставаясь при этом воплощением красоты, ума и душевности.

Хочется поклониться также матерям и жёнам наших сотрудников, которые терпеливо ждут с работы, из длительных и опасных командировок дорогих сердцу мужчин, заботятся о них. Именно вашими стараниями создаётся тёплая семейная атмосфера и уют.

Дорогие женщины! Желаю вам счастья и хорошего настроения, от которого каждая из вас расцветает, освещая всё вокруг.

Пусть любовью и теплом возвращаются к вам ваши неустанные заботы о семье и детях, о любимых и близких. Будьте красивы, здоровы и успешны!

Начальник МО МВД России «Дорогобужский», подполковник полиции А. В. БУРДИН.

ГЛИНКОВЦЫ – УЧАСТНИКИ ЗИМНИХ СПОРТИВНЫХ ИГР

Глинковцы приняли участие в XIII зимних спортивных играх Смоленской области.

В Демидовском районе на территории спортивно-оздоровительной базе «Чайка» состоялись XIII зимние спортивные игры Смоленской области, посвященные 90-летию со дня рождения первого космонавта планеты Юрия Гагарина.

XIII зимние спортивные игры проводятся в целях формирования здорового образа жизни, физической и нравственной закалки среди трудящихся Смоленской области.

Задачами соревнования являются: дальнейшее развитие массовой физической культуры и спорта среди населения, создание условий для повышения трудовой активности, улучшение физкультурно-спортивной работы в муниципальных образованиях, формирование сборной команды для участия во всероссийских соревнованиях.

В областных соревнованиях принимала участие спортивная команда из села Глинка в составе: Дмитрий Степин, Никита Соловьев, Геннадий Горелов.

Глинковские спортсмены-любители соревновались в таких видах спорта, как лыжные гонки, спортивная ловля рыбы на морышку со льда.

Самым веселым и интересным был конкурс «Метание валенка».

Никита Соловьев, учащийся Глинковской средней школы, принял активное участие в лыжных гонках. Он преодолел дистанцию в 5 километров (свободный ход).

В рыбной ловле свое мастерство показал Геннадий Горелов. Он в течении двух часов ловил рыбу одной зимней удочкой, оснащенной одной морышкой. В итоге – заслуженное четвертое место.

В спортивном конкурсе «Метание валенка» не было равных Дмитрию Степину. Он метнул валенок на 21 метр 41 сантиметр, тем самым заняв первое место на пьедестале победителей.

По итогам зимних спортивных игр в общекомандном зачете глинковские спортсмены заняли второе место.

Победителям и призерам были вручены именные грамоты и сувениры на память.

Глинковские спортсмены-любители не в первый раз принимают участие в областных спортивных играх и всегда возвращаются домой с неплохими результатами. Они справедливо считают, что спорт заряжает энергией и позитивом. Именно благодаря занятиям спортом открывается «второе дыхание» и появляется энергия для новых дел.

Занимайтесь спортом и будьте здоровы.

Алеся ГАВРИЛОВА.



Участники XIII зимних спортивных игр Смоленской области (слева на право) Д. Степин, Н. Соловьев и Г. Горелов.

ВЫБОРЫ-2024



УВАЖАЕМЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬ!
17 марта 2024 года состоятся выборы Президента Российской Федерации.

Принять участие в голосовании можно на избирательном участке по месту своего жительства, где Вы включены в список избирателей, или по месту фактического нахождения, а также дистанционно.

Для удобства избирателей голосование будет проводиться три дня – 15, 16 и 17 марта 2024 года с 8 до 20 часов по местному времени.

При голосовании в помещении для голосования избирательного участка на информационном стенде Вы сможете ознакомиться с информацией о кандидатах, внесенных в избирательный бюллетень.

При голосовании в помещении для голосования Вам необходимо:

- предъявить члену избирательной комиссии паспорт или документ, заменяющий паспорт гражданина Российской Федерации;
 - проверить свои данные, внесенные в список избирателей (серию и номер паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина РФ, адрес места жительства);
 - расписаться в соответствующей графе списка избирателей;
 - получить бюллетень;
 - в кабине или ином специально оборудованном месте для тайного голосования внести в бюллетень любой знак в квадрат, относящийся к кандидату, в пользу которого Вы сделали свой выбор;
 - опустить заполненный бюллетень в ящик для голосования.
- При необходимости Вы можете воспользоваться помощью другого избирателя, устно известив об этом членов избирательной комиссии.



Н. Н. Иванова, тренер-преподаватель детско-юношеской спортивной школы села Глинка:

– Люди, притерпевшиеся позиции «не пойду – и за меня все решат», обманывают сами себя. Отказываясь от выборов,

они лишаются возможности принять участие в судьбе своей страны. Только голосование способно гарантировать, что ваше мнение будет корректно учтено.

Также выборы являются и дополнительной частью социализации гражданина. Посещая участок, вы получаете возможность пообщаться с большим количеством людей. Возникает чувство причастности к чему-то большему, чем повседневная жизнь. Это воспитание политической культуры, гражданственности и патриотизма.

Во-первых, на голосование отводится три дня. Поэтому каждый сможет найти час для похода на участок. Во-вторых, есть возможность проголосовать онлайн. И, в-третьих, для тех, кто не может прийти до участка по состоянию здоровья, есть возможность пригласить членов УИК к себе. То есть государство сделало все, чтобы люди могли без трудностей выполнить свой гражданский долг. Теперь дело за нами!

ПОЗИЦИЯ ГРАЖДАНИНА



О. В. СЕМЕНЧУК, начальник отдела СОГКУ «Починковский Центр занятости населения» село Глинка.

– Для меня не стоит вопрос участия в голосовании. Каждый человек, если он считает себя гражданином своей страны, должен принять в нем участие. Осо-

бенно, когда дело касается выборов Президента страны.

Мы голосуем за свою страну, свое будущее – стабильное и спокойное. От того, кто встанет у руля нашего государства, зависят внутренняя и внешняя политика, наша с вами жизнь и жизнь наших детей и внуков. Об этом уже успели сказать многие, но это так. Главное, это понять и почувствовать.

Для каждого человека важно иметь крепкую семью, хорошую работу, стабильный доход. Думаю что многие придут на голосование, потому что хотя бы того же самого, а еще – имеют твердую гражданскую позицию и обязательно о ней заявят, опустив свой бюллетень в урну для голосования. Хочется верить, что жители Глинковского района очень ответственные и обязательные люди и это они докажут своим участием в голосовании.

Говорить и обсуждать всегда легче, сложнее делать конкретное дело.

НАБЛЮДАТЕЛИ



Валентина Николаевна Рябикова, продавец, общественный наблюдатель на выборах президента Российской Федерации:

– Почему я стала общественным наблюдателем?

На этот вопрос я бы ответила так: на мой взгляд, присутствие об-

щественных наблюдателей на выборах любого уровня позволит сделать избирательный процесс более открытым и честным, максимально прозрачным и легитимным. А это в свою очередь повысит доверие граждан к результатам выборов. Кроме того, как человеку мне интересно получить больше информации о процессе голосования, подсчета голосов и определения результатов выборов. Все это полезно для собственного развития. К тому же, свободное время, я могу потратить с пользой для себя и общества.

Кстати, на выборы хожу всегда. Я ответственный человек, мне интересно, что делается у нас в Глинковском районе и в стране. Также не первый раз являюсь общественным наблюдателем.

Надеюсь, что и мои односельчане проявят свою гражданскую позицию и в дни голосования придут на свой избирательный участок и отдадут свой голос за одного из кандидатов в Президенты Российской Федерации.



С. В. ВАШИЛИНА, специалист первой категории Администрации «Муниципального образования Глинковский район», бригадир общественных наблюдателей Глинковского района.

– Наблюдатели на выборах в Российской Федерации были все-

гда. Раньше это были наблюдатели от политических партий и конкретных кандидатов. С 2018 года в России появились общественные наблюдатели, которые выступают от имени всех избирателей за легитимность выборного процесса. Их назначает Общественная палата, в нашем случае – Общественная палата Смоленской области и Общественная палата РФ.

Общественные наблюдатели будут работать на каждом избирательном участке. Все они прошли обучение и хорошо проинформированы о своих правах и обязанностях. Работа в качестве общественного наблюдателя – это хорошая возможность воочию увидеть работу нашей избирательной системы. Наблюдатели будут работать во благо всех избирателей. Поверьте, это дает гарантию того, что все пройдет честно и открыто.

Обязательно приму участие в выборах, как избиратель. Для меня важно как для человека, гражданина своей страны.

90-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ Ю.А. ГАГАРИНА

ПРИКОСНУТЬСЯ К КОСМОСУ



Встреча экипажа космического корабля МКС-41/42 в Звездном городке. Экипаж возлагает цветы к памятнику Ю.А. Гагарину. 2015 год. (Фото Е. Силиван).

Мысли о полете к далеким звездам, возможность выйти в открытый космос или высадиться на другую планету будоражат ни одно поколение мальчишек. А для уроженцев Смоленской области все, что связано с именем Юрия Гагарина и космосом, особенно близко. Все мы в детстве мечтали, как и наш земляк, посмотреть на планету Земля с высоты в несколько сотен километров. К сожалению, мечты остаются мечтами...

Однако зачастую жизнь дает возможность уже во взрослой жизни стать немного ближе к тому, о чем мечтал в детстве, познакомиться с теми, кто смог воплотить свои мечты в жизнь. Посчастливилось прикоснуться к космической тематике и мне.

В 2014 году я перешел на работу в Щелковское информагентство и даже не мог предполагать, какие встречи меня ждут впереди. Щелково, Королев и Звездный город – сложно представить более космические города – и все они теперь находились рядом. Началось все с обычного выезда в щелковский микрорайон Чкаловский. Обычный обход, общение представителей администрации с жителями. Но тут мы подошли к дому №4 по улице Циалковского. Именно здесь жил Юрий Гагарин со своей семьей. Да, я не раз бывал на родине первого космонавта, но никак не ожидал оказаться у дома, от которого он шагнул в космос. Возможно, просто вскользнулись детские мечты, и ничего особенного в этом нет. Тем более, что практически на каждом доме в Чкаловском висят памятные таблички с именами героев. Но для меня этот момент запомнился.

Было и еще одно важное редакционное задание – выезд в закрытый для свободного посещения Звездный городок. Там проходила торжественная встреча экипажа МКС-41/42. Тогда с орбиты вернулись космонавты Александр Самокутяев, Елена Серова и астронавт «НАСА» Барри Уилмор. Опять же мероприятие, ставшее за десятилетия уже



Памятник Ю.А. Гагарину и С.П. Королеву в городе Королев.

традиционным и обыденным. Но не для меня. Такое количество космонавтов, специалистов Центра подготовки и всех тех, кто имеет непосредственное отношение к отправке кораблей на орбиту, мне больше видеть не приходилось. Кстати, именно на этом мероприятии и я попал в объектив коллег (на левом верхнем снимке второй справа).

Посещение Звездного городка на несколько лет станет для меня достаточно привычным делом – это и Гагаринские забеги, и различные мероприятия в Доме космонавтов. Незакрытым

гештальтом пока остался Центр подготовки космонавтов. Не удалось побывать там с экскурсией.

Королев или бывший Калининград Московской области можно смело назвать колыбелью космонавтики. Здесь в полной мере можно прикоснуться к тематике космоса просто гуляя по улице. В центре у Дворца культуры на лавочке сидят конструктор Сергей Гагарин и космонавт Юрий Гагарин – очень красивый памятник; на въезде установлен монумент создателям космической техники – в виде ракеты, на проспекте Королева увековечен,

конечно же, человек, который жил и в этом городе и дал свое гордое имя бывшему Калининграду. Со стороны можно посмотреть на Центр управления полетами. К сожалению, доступ туда закрыт для обычного обывателя. Экспозиция музея РКК «Энергия» точно произведет впечатление на любого посетителя. Кроме того, желающие могут просто прогуляться по космическим скверам, а детей отпустить на площадки, сделанные в этой же тематике. А сколько здесь различных памятников в виде спутников и ракет, мемориальных



Памятник Ю.А. Гагарину в Звездном городке. (Фото Е. Силиван).



Табличка на доме, где с 1960 по 1964 годы жил Ю.А. Гагарин. г. Щелково Московской области. (Фото С. Будаченков).

досок в честь покорителей космоса...

На самом деле за время работы в городе Щелково на мероприятиях мне посчастливилось пересекаться со многими космонавтами. Алексей Леонов и Валентина Терешкова принимали участие в открытии Чкаловской эстакады в Щелкове и первыми проехали по новому путепроводу на «Победе». Валерий Токарев был главой Звездного городка и часто открывал различные мероприятия. Максим Сураев вел активную политическую жизнь и нередко бывал на «космических» территориях. Но со временем это скорее стало обыденной работой. А вот мероприятия, описанные выше, запали в память больше других.

Жалко ли, что детские грезы о космосе, так и остались неосуществленными? Скорее нет. Наверняка, каждый из тех маленьких мечтателей, как собственно и я, нашли себе профессию по душе и смогли реализовать в ней! А космос для нас остался чем-то загадочным и непокоренным.

Сергей БУДАЧЕНКОВ.

90-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ Ю.А. ГАГАРИНА

«СМОЛЕНСКИЙ КРАЙ – КОЛЫБЕЛЬ МИРОВОЙ КОСМОНАВТИКИ»

90 ЛЕТ
Ю. А. ГАГАРИНУ

ВИКТОРИНА *
15-17
марта

Розыгрыш
ценных подарков
каждый день

Организатор – АНО «ЦЕНТР ИНФОРМИРОВАНИЯ ГРАЖДАН ПО ВОПРОСАМ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ». ВИКТОРИНА ЯВЛЯЕТСЯ ЛОТЕРЕЕЙ ЛИБО ПУБЛИЧНЫМ КОНКУРСОМ, НЕ ОСНОВАНА НА РИСКЕ, НЕ ЯВЛЯЕТСЯ РЕКЛАМОЙ, УЧАСТИЕ В ВИКТОРИНЕ ПОСЛЕДСТВУЕТ НА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ОСНОВЕ. ЗНАЧЕНИИ ВИД ПОДАРОКОВ МОЖЕТ ОТЛИЧАТЬСЯ ОТ ИХ ИЗОБРАЖЕНИЯ В ИНФОРМАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛАХ

Гагарин90.РФ

Сотни смолян получат подарки за участие в Викторине.

С 15 по 17 марта 2024 на территории Смоленской области пройдет Викторина*, участие в которой даёт шанс получить ценный подарок. Всего их более 300, среди них – игровой ноутбук, мобильный телефон, электровелосипед и пр. Все подробности – на сайте Гагарин90.РФ.

Участником может стать ЛЮБОЙ житель Смоленской облас-

ти, достигший на период проведения Викторины 18 лет.

Для участия в Викторине необходимо с 15 по 17 марта включительно:

1. Получить купон участника с уникальным номером ID (как это сделать – см. сайт);
2. Заполнить анкетные данные на сайте Викторины;
3. Ответить на вопросы о жизни и подвиге Юрия Алексеевича Гагарина и истории мировой космонавтики.

Внимание! Зарегистрироваться в качестве участника можно ТОЛЬКО ОДИН РАЗ И ТОЛЬКО В ДЕНЬ ПОЛУЧЕНИЯ КУПОНА до 24.00 (по местному времени).

Список получателей подарков по итогам каждого из дней Викторины будет определяться на следующий день после регистрации участника. То есть 16 марта будут определяться получатели подарков по итогам регистрации 15 марта, 17 марта – по итогам 16 марта, 18 марта – по итогам 17 марта.

ПЕРВОПРОХОДЕЦ ВСЕЛЕННОЙ

Через два дня, 9 марта 2024 года исполняется 90 лет со дня рождения Юрия Алексеевича Гагарина, человека, открывшего дорогу к звёздам, первого летчика-космонавта СССР, Героя Советского Союза, почётного гражданина многих российских городов.

Его имя неразрывно связано с одним из величайших достижений человечества – полётом в космос.

В фойе Глинковской районной библиотеки оформлена иллюстрированная выставка «Первопроходец Вселенной – наш земляк Юрий Гагарин», посвящённая первому космонавту планеты Земля Ю.А.Гагарину.

На ней представлена самая разнообразная литература о первом космонавте, рассказывающая не только о подвиге нашего земляка, но и том, каким был Юрий Гагарин в детстве и юности, то есть в годы, которые он провёл на родной Смоленской земле.

Выставка хорошо иллюстрирована. На ней вы увидите знаменитые портреты и фотографии Юрия Алексеевича Гагарина, с которых вас обязательно озарит лучезарная улыбка первопроходца космоса.

Наш корр.

ЖИЗНЕННЫЕ ИСТОРИИ

ПОЗДНЯЯ ЛЮБОВЬ

О любви, как о чувстве реальном, почти космическом говорили и писали многие. Но очень точно сказал о нем Ю.А. Гагарин. Именно ему принадлежат слова: «...любовь с первого взгляда – это прекрасно. Но еще прекраснее – любовь до последнего взгляда».

Часто общаясь с людьми, а потом рассказывая на страницах газеты об их трудовых подвигах и достижениях, как говорится, «за кадром» остаются их истории любви. Делясь с нами самым сокровенным наши герои обычно просят не называть фамилий, и уважая их право, мы так и поступаем. Но в этих историях есть такое, что хочется донести их до читателей. Сегодня мы предлагаем вашему вниманию такую историю.

Многие не верят, что любовь может прийти не только в юности, но и зрелом возрасте. И она врывается в жизнь, помогая изменить все вокруг к лучшему.

В ДЕРЕВНЮ, ЗА МАМОЙ

Валентина Егоровна в этот раз ехала к матери с твердым намерением забрать ее в город. У Анны Ивановны в последний год резко упало зрение.

В деревне Анна Ивановна жила со своим гражданским мужем Петром Степановичем, которого встретила всего семь лет назад. Дочь Анны Ивановны не принимала этого странного союза, считая это чудачеством, и всем своим поведением показывала негативное отношение к внезапно появившемуся отчиму.

Петр Степанович в отношении матери и дочери не лез, но его Аннушка была для него дорожкой на свете и отдавать ее кому-либо, даже родной дочери, не собирался. Как только у его гражданской супруги обнаружился проблемы со зрением, он всю работу по дому взял на себя: стирал и готовил, ходил за скотиной и полон огород, прибирался

в доме и хлопотал в саду. К тому же Петр Степанович еще и работал, что позволяло им жить, по деревенским меркам, вполне достойно.

Соседи часто за глаза злословили, мол, ради Аниного наследства старается. Им было трудно поверить, что мужик, который на пятнадцать лет младше женщины, будет ради нее так горб ломать. Тем более, когда вокруг столько свободных молодок, красивых и здоровых.

БУКЕТ КОЛОКОЛЬЧИКОВ

Анна Ивановна любила пропадать в лесу. Весной собирала травы, осенью и летом – ягоды и грибы. Но в тот раз помимо ягод она несла домой огромный букет крупных лесных колокольчиков.

Эти цветы били словно счастливый кадр из прошлого. Ей тогда почти сорок было, ехала она в пригородном поезде. Подсел к ней парнишка с таким вот букетом в руках. Глядя на него, Анна думала, что такие, наверное, девчатам нравятся. Высокий, красивый, да еще с цветами...

Всю дорогу парень почему-то невзначай поглядывал на Анну, а выходя на станции, протянул ей цветы.

– Возьмите, – говорит, – просто так сорвал, понравился. Но когда Ваши глаза увидел, такие же голубые и огромные, понял, что они только Вашими быть должны. Счастья Вам и удачи...

Возразить попутчику Анна не успела. Залившись густым румянцем, он выскочил из вагона.

Женщина сошла на следующей станции. А, подаренный знакомым парнем букет, пристроенный дома в хрустальную вазу, еще долго радовал глаз и вызывал невольную улыбку.

Прошло много лет, но заметив в лесу эти колокольчики, она не могла пройти мимо. Наверное, потому, что не так много в жизни ей дарили цветов, а может от того, что тому парнишке все же

удалось заронить в ее душу крупицу тепла. С той встречи прошли годы, но память согревала душу.

НА ЛЕСНОЙ ОПУШКЕ

Когда за спиной послышался хруст валежника, Анна Ивановна ничуть не испугалась и даже появление высокого, статного мужчины с пластмассовым ведром в руках, не привело ее в замешательство.

– Простите меня, пожалуйста, – заговорил он, увидев Анну Ивановну, – мы тут по ягоды с родственником ходили, и я от него отстал. Не подскажите, как к Семеновке выйти.

– Я как раз оттуда, и прямо сейчас домой возвращаюсь. Так что могу вывести, – отозвалась Анна Ивановна.

Уже через полчаса они были в деревне. По дороге ни о чем особом не говорили. Анне Ивановне всего и удалось узнать, что приехал этот здоровяк к ее односельчанину Егору Молотову и именно с ним они и ходили в лес.

Женщину немного смутило, что незнакомец пристально разглядывал ее букет. И то ли от смущения, то ли от того, чтоб было о чем говорить, она поведала ему о той романтической истории в поезде.

Незнакомец застыл на минуту и уже готов был что-то сказать, как рядом появился Егор Молотов, который, похоже, уже искал своего гостя.

ТАК РОЖДАЛАСЬ ЛЮБОВЬ...

После той встречи с незнакомцем в лесу, несколько дней подряд Анна Ивановна на своем крыльце находила букетики лесных колокольчиков. Вначале это ее забавляло, но потом, когда соседки, от которых ничего не скроишь, стали судачить по поводу того, что к Ивановне городской ходит, женщина рассердилась и однажды подстерегла у своего дома странного дарителя. Она по-взрослому отчитала

городского «пижона», каким он ей виделся тогда. Сказала о том, что такие поступки, как цветочки по утрам, в деревне чреваты. Мол, уже вся округа о них судачит, хотя она (Анна Ивановна) даже имени его не знает.

Ругая мужчину, она говорила ему о том, что ей уже не 16 и даже не тридцать, а далеко за полтинник. Что он ей чуть ли не в сыновья годится... и разное в таком же роде.

Мужчина слушал ее, то краснея, то улыбаясь. А потом, неожиданно произнес:

– Да, Вы правы, свое имя я Вам сразу сказать должен был. Петром меня зовут. А кто кому и кем приходится будет – дальше разберемся. А пока я Вам одно скажу, те цветы в поезде именно я Вам подарил. Простите, уж очень сильно тогда меня глаза Ваши зацепили. Подружка у меня в юности была, с такими же глазками-колокольчиками. Расстались с ней, а все равно тепло какое-то на душе осталось. Увидел Вас и душа запела.

А в лесу, когда встретились, понял, что не хочу Вас терять. Поверьте, бывает такое, что судьба сама встречи посылает.

В тот вечер Анна Ивановна и Петр Степанович вместе пили чай на веранде ее дома, рассказывая друг другу о себе. Петр Степанович узнал о неудачном браке своей новой знакомой, о том, как муж, обзаведшись любовницей, выставил ее с дочерью на улицу и как непросто было ей в одиночку дальше идти по жизни. Рассказывала о дочери Валентине, у которой уже давно своя семья в городе.

Мужчина, не жалуясь, но достаточно откровенно рассказывал о своих жизненных неудачах. О гибели близких (мамы и отчима), о мотани по городам и весям, о так и не обретенном семейном счастье.

Анна Ивановна сначала пожалела мужчину, а потом и сама сердцем потянулась к нему.

Вскоре влюбленные съехались. Вначале эту пару односельчане провожали усмешками и

едкими замечаниями, а потом привыкли. И даже завидовали, видя, как Перт заботливо выхватывает сумки из рук Анны Ивановны, когда та возвращается из магазина. Завидовали той нежностью, с которой он, мужчина хоть куда, смотрит на эту достаточно зрелую женщину. Но более всего знакомым было завидно видеть дом Анны Ивановны, который из простой деревенской избы, в умелых руках Перта, превратился в настоящий терем.

ЛЮБОВЬ ПОЗНАЕТСЯ В БЕДЕ

Все, наверное, было бы еще лучше, если б ни неожиданная болезнь Анны Ивановны. Ее глаза слабели день ото дня и ни капли, ни уколы уже не помогали.

Вызвать дочь Валентину было идеей соседки. На ее предложение перевезти маму в город, Петр Степанович «встал грудью»: «Не отдам!». Анна Ивановна тоже стояла на своем: «Не поеду!». Дочка досадовала, сердилась, стучала каблучками, но домой отправилась одна.

А через пару месяцев село облетела новость – Анна Ивановна и Петр Степанович венчание в местной церкви заказали.

– Видимое ли дело, на старости лет... – опять судачили деревенские.

– «Видимое, – возражала им Валентина, успевшая убедиться в своей неправоте. – Даже я не верила в мамино выздоровление. А Петр Степанович сам ее по специалистам да по клиникам знаменитым повез. Сам над ней после операции сидел, сам выхаживал. Она именно его первым увидела, когда повязку с глаз сняли. Так что счастье это вполне заслуженное и такого мужа только небо послать может.

Даже тем, кому и хотелось бы поспорить с Валентиной, пожалуй, теперь и возразить-то нечего. Анну Ивановну судьба поздней любовью наградила, которая только тем посылается, кто в нее верит и другое сердце услышать готов.

Ирина БУДАЧЕНКОВА.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ
ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА

Каркас из оцинкованной профтрубы.
Две двери, две форточки, ЯКОРЯ для крепления к грунту. Поликарбонат 4 мм. с защитой от УФ (ЗАВОДА ТЕХНОМЛАСТ).

Продажа поликарбоната
с БЕСПЛАТНОЙ ДОСТАВКОЙ.

А также оказываем ремонт теплиц с предоставлением поликарбоната.

Тел.: 8-950-707-23-36, 8-952-531-56-95.

Реклама.

Вниманию населения!

13 марта, на рынке села Глинка, с 11:00 до 11:30, СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА КУР Псковской птицефабрики, самых яйценоских пород (уже несутся). Возраст – 5-6 месяцев, привиты.

Телефон: 8-910-768-88-72.

Реклама.

БУРЕНИЕ скважин «под ключ». ГАРАНТИЯ.
РАССРОЧКА.

Телефон: 8-915-645-74-73.

Реклама.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРОИЗВОДСТВА
ПРИОСТАНОВЯТ

Исполнительные производства в отношении участников СВО подлежат приостановлению.

В соответствии со статьей 40 Федерального закона №229-ФЗ «Об исполнительном производстве» исполнительные производства в отношении лиц, принимающих участие в специальной военной операции подлежат приостановлению. Это значит, что принудительные меры исполнения, например, арест счетов или имущества, по приостановленному исполнительному производству не применяются.

Исполнительные производства приостанавливаются до устранения обстоятельств, послуживших основанием для их приостановления, т. е. на весь срок контракта или мобилизации.

Для приостановления необходимо направить в подразделение судебных приставов, где ведется исполнительное производство, ходатайство о приостановлении. Это можно сделать любым удобным способом: -при личном посещении;

– почтовым отправлением;

– через портал Госуслуг или интернет-приемную на официальном сайте ФССП.

Также их можно передать через учебные центры или командиров воинских частей. Кроме того, родственники должника также имеют возможность написать заявление о приостановлении.

Ходатайство пишется в свободной форме с указанием номера исполнительного производства и приложением документов, подтверждающих факт заключения гражданским контрактом с Министерством обороны РФ. Отмечу, что не все категории исполнительных производств подлежат приостановлению.

Есть исключения – это производства по алиментным обязательствам, а также исполнительные производства по обязательствам о возмещении вреда в связи со смертью кормильца. Задолженности по этим категориям будут продолжать взыскиваться.

Хочется дополнительно отметить, что каждый гражданин, в том числе являющийся должником по исполнительному производству, может заключить контракт на прохождение военной службы с Министерством обороны РФ, и как следствие получить все преференции и меры социальной поддержки, предусмотренные для участников СВО.

Подписку на газету «Глинковский вестник», на оставшиеся месяцы второго полугодия 2024 года, вы можете оформить у нас в редакции (без доставки). Подписывайтесь на свою районную газету и вы будете в курсе всего, что происходит в районе и области.

Оставайтесь с нами!

В ДЕНЬ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

ОТКРЫТЫЙ УРОК ОБЖ В БОЛТУТИНСКОЙ ШКОЛЕ



В рамках Всемирного дня гражданской обороны 1 марта 2024 года, в Болтутинской средней школе прошло мероприятие, посвященное этому событию.

В этот день у школьников состоялся открытый урок по обеспечению безопасной жизнедеятельности, который для ребят, совместно с преподавателем ОБЖ Сергеем Михай-

ловичем Зуевым, провел заместитель начальника 22 ПСЧ Игорь Васильевич Фёдоров.

Помимо бесед и просмотра документального фильма о гражданской обороне, состоялись практические тренировки. Школьников обучали, как следует проводить эвакуацию в случае пожара или других чрезвычайных ситуаций.

Каждый ученик должен знать, какие непредвиденные ситуации могут возникнуть на улице и в бытовых условиях, поэтому на открытых уроках ОБЖ ребят обучали правилам поведения при различных угрозах, на дороге, в общественном транспорте и так далее. А в этот день со школьниками беседовали не только учитель, но и специалист-пожарный.

В ходе урока ребята познакомились с историей создания гражданской обороны, рассмотрели основные задачи гражданской обороны.

В заключение занятия ребятам напомнили о том, что в какой бы ситуации они не оказались, первым делом нужно успокоиться, вспомнить, как правильно действовать, рассчитать свои силы.

— ВОЕННАЯ ПРОКУРАТУРА
ИНФОРМИРУЕТ

РАБОТА В ВОИНСКИХ ЧАСТЯХ

Военные прокуроры принимают участие в мероприятиях по сплочению воинских коллективов Смоленского гарнизона.

На протяжении февраля текущего года военные прокуроры совместно с командованием воинских частей принимают непосредственное участие в комплексе мероприятий, направленных на сплочение воинских коллективов и предупреждение нарушений уставных правил взаимоотношения между военнослужащими.

Указанные мероприятия направлены на психологическую адаптацию военнослужащих в первые месяцы военной службы к условиям ее прохождения и на повышения уровня их правовых знаний.

Прокурорские работники проводят лекции и индивидуальные беседы с различными категориями военнослужащих воинских частей Смоленского гарнизона, отвечают на возникающие в ходе встреч вопросы, проводят личный прием военнослужащих и членов их семей.

НАЛОГИ

ВЫПИСКА ИЗ ЕГРН

Выписка из Единого государственного реестра налогоплательщиков формируется в формате PDF и подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью ведомства. Такой документ равнозначен полученному на бумажном носителе с собственноручной подписью должностного лица и печатью налогового органа.

Для получения выписки с использованием электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица» на сайте ФНС России необходимо перейти в раздел «Запрос документов», выбрать соответствующую услугу и отправить сообщение, указав формат представления: pdf или xml. «Запрос подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя. Выписка будет предоставлена налоговым органом без взимания платы и не позднее пяти рабочих дней», – подчеркивает начальник отдела регистрации и учета налогоплательщиков Управления Вероника Яночкина. Запрос в электронном виде можно также направить через Единый портал госуслуг.

СЛУЖУ РОССИИ

ЛЬГОТЫ ДЛЯ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ ПО КОНТРАКТУ

С 1.02.2024 граждан при заключении контракта на территории Смоленской области с Вооруженными Силами России на срок от одного года и более положена единовременная выплата в размере 400 тысяч рублей, из которых 205 тысяч рублей – от Правительства области.

Для поступивших на военную службу по контракту предусмотрены следующие социальные льготы и выплаты:

• возможность быстрого

приобретения жилья за счет Минобороны России через накопительно-ипотечную систему;

• служебное жилье или компенсация за найм жилья;

• бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях;

• страхование жизни и здоровья за счет федерального бюджета;

• право на льготную пенсию после 20 лет службы;

• статус ветерана боевых действий и соответствующи-

е льготы кредитные и налоговые каникулы;

• бюджетные места для обучения детей в вузах;

• за будущим контрактниками бронируются рабочие места;

• бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях;

• единые дополнительные выплаты, льготы и гарантии субъектов Российской Федерации для военнослужащих по контракту;

• в числе мер соцподдержки семей помимо горячих завтраков для де-

тей, преимуществ при зачислении в детские сады, семьям погибших также будут оказывать помощь в оформлении пособий, социальных выплат, пособий, догазификации, образовании членов семьи и оказании им необходимой психологической помощи.

АДРЕС пункта: 216330, город Ельня, ул. Интернациональная, 66, Военный комиссариат Ельнинского и Глинковского районов.

Телефоны: 8(48146) 4-13-01; 8 (48146) 4-19-74.

Учредители: Аппарат Администрации Смоленской области,
Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области,
смоленская областное государственное унитарное предприятие «Юго-Восточная объединенная редакция»
Издатель: СОГУП «Юго-Восточная объединенная редакция»

74-73 Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район, с. Глинка, ул. Ленина, дом 7

Наш телефон: 2-10-98, Электронный адрес: gazeta_1@mail.ru

Главный редактор газеты «Глинковский вестник» И.И. Будаченкова.

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район, г. Починок, ул. Твардовского, дом 18

Набор номера - редакция газеты.
Макеты, компьютерная верстка - редакция газеты.

Газета «Глинковский вестник» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Смоленской области. Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ67-00300 от 6 августа 2019 года. Типография ООО Газета «Авось-ка», Смоленская область, г. Десногорск. Дата выхода газеты в свет 7 марта 2024 года.

12+

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта. Телефон 8 (481-53) 3-25-50. Подписной индекс 53964 Тираж 500 Заказ №136